

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 15 februarie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.139 din 08 februarie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar din anul anterior .
3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizarii activitatilor cu ocazia zilei copilului.
4. Proiect de hotărâre privind repartizarea fondurilor bănești de la capitolul ,, servicii religioase,, pentru parohiile de pe teritoriul comunei Holboca ,aferente anului 2024.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS .

6. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14. Lipsesc d-nii consilieri Curmei Marian, Zavate Stefan Iulian si Oarza Liviu.

De asemenea participă la ședință și delegații satești :Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel ,Berezenco Dorel. Ședința este deschisă de dl consilier Andrieș Corneliu – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

Dl Neculai-Aurel Pamfil- primarul comunei Holboca propune suplimentarea cu următoarele proiecte de hotarare:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de utilizare a creditului contractat în anul 2023
- Proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual de achizitii publice.

Dl consilier Andries Corneliu- președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d –na Checheriță Mădălina – inspector in compartimentul contabilitate din aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca pentru a prezenta referatul de motivare al proiectului de hotarare privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2024.

Nefiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2024.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

D –na Checheriță Mădălina – inspector in compartimentul contabilitate din aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca pentru a prezenta referatul de motivare al proiectului de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar.

Se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare d –na Checheriță Mădălina – inspector in compartimentul contabilitate prezinta referatele de motivare pentru alocarea sumelor aferente zilei de 1 iunie și parohiilor de pe teritoriul comunei.

D-na consilier Melinte Mariana propune alocarea unei sume și pentru sarbatorirea Zile sportului care este in fiecare an pe data de 02 iunie.

Se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării activităților cu ocazia zilei copilului.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind repartizarea fondurilor bănești de la capitolul „servicii religioase”, pentru parohiile de pe teritoriul comunei Holboca, aferente anului 2024.

DI consilier Grăunte Ionel propune ca pentru bisericile aflate în construcție să fie alocate sume mai mari în vederea finalizării lucrărilor și în același timp solicită ajutor pentru Parohia Orzeni, parohie care nu a reușit să obțină măcar autorizația de construire.

DI Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca face precizarea că și Biserica din cartierul Dancu ar avea nevoie de bani pentru finalizarea lucrărilor în vederea sfințirii.

DL consilier Popa Ionuț consideră că sumele alocate prin bugetul inițial ar trebui să fie egale pentru toate parohiile din comună și ulterior, la rectificări să se aloce diferențiat funcție de nevoi.

DI consilier Mistreanu Dumitru consideră că solicitările pentru bani din partea parohiilor ar trebuie să fie scrise și justificate.

Nemaifiind intervenții CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru alocarea sumelor din bugetul anului 2024 pentru parohii.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT pentru a prezenta proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS .

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de utilizare a creditului contractat în anul 2023.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezinta programul achizițiilor publice pentru anul 2024 și nefiind intervenții CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Andrieș Cornel



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ martie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții